

Духовный концертъ въ г. Твери. Въ воскресенье—11 января въ Тверскомъ Общественномъ Собраніи состоялся духовный концертъ Архіерейскаго хора подъ управліемъ регента этого хора, свободнаго художника А. В. Александрова.

Въ программу концерта вошли произведенія Глинки, (Херувимская пѣснь), Римскаго-Корсакова (Се женихъ грядеть), Кастаньскаго (Съ нами Богъ, Нынѣ отпускаеши и Милосердія двери), Архангельскаго (Житейское море), Черепенина (Отче нашъ), Архіепископа Серафима (Благослови душе моя и Достоинство есть), и А. В. Александрова (Свѣте тихій, Отъ юности моя и Разбойника благоразумваго). Произведенія Владыки на слова „Хочу молиться“ и „Сила вѣры“, исполненныя подъ аккомпаниментъ фисгармоніи, были пропѣты два раза. Музыка этихъ произведеній—сильная и колоритная—свидѣтельствуешь о музыкальномъ талантѣ автора ихъ. Въ концѣ исполнены были гимны: русскій, французскій, бельгійскій, сербскій, черногорскій, японскій и общеславянскій.

Концертъ былъ устроенъ Его Высокопреосвященствомъ съ благотворительною цѣлію. Большая часть сбора—около 500 руб. поступило въ пользу Тверскаго Комитета по снабженію воиновъ теплымъ платьемъ, обувью и бѣльемъ.